VI. Statisztika,

valodszinlség-szamitas

Tablazatok, grafikonok®

1441. a) (1441/1. dbra)

Orvosok koreloszlasa
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b) (1441/1I1. dbra)

Az orvosndk koreloszlasa 1999-ben
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d) (1441/111. dbra)

A praktizal6 orvosok aranya korosztaly szerint
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LAz adatok, tablazatok forrdsa a Magyar statisztikai évkonyv 1999 — KSH 2000, a Demogréfiai

évkonyv 2001 — KSH 2002 és ENSZ-statisztikak
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1442. a) Abeépitések szama. (A kérdezett aranyok: 0,50; 0,65; 0,13 )

b)[1a42.

A felnétt fogaszati rendelésen
megjelentek szama
6
10 000 000
8000 000 +
6 000 000 +

4000 000 +
2000 000 + H H
0 T T T

1990 1997 1998 1999

1443. a) 1980 1990 [ 1997 [ 1998 [ 1999
620 | 710| 497 502| 488
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¢) 1980 1990 | 1997| 1998 | 1999
10 605 {13 663 |12 690 |12 147 |11 843

1444. 1980-ban 141,7x + 76,7 (1 — x) = 89,2;
x=19,23%.

1999-ben 131,9x+ 73(1 —x) = 83,6;
x=18,00%.
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1445. Tizéves beosztast valasztva a | 1445/1.

véltozds trendjét (irdnyat, meredek-
ségét,...) lathatjuk. Az 1989—2000-ig

A lakossag szama (1000 f6)
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1446. Azért célszerd ilyen grafikont valasztani, mert az abszolat névekedést
és azon beliil a nemek aranyanak véltozasat is érzékelni tudjuk.

Regisztralt kabitoszer-fogyaztok Magyarorszagon
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1447. a) Ehhez szamitsuk ki, hogy a bekovetkezd balesetek hany szaza-
1€kaért felelGsek az egyes korcsoportok! Lathatd, hogy a 40 év alat-
tiaknal csokkenést, a 40 év felettieknél novekedést regisztraltak.

1990 | 1999 | véltozas
~18 | 11,9 | 91 | —-28
19-30 [355 | 352 | —03
31-40 [21,9 | 17,1 | —48
41-50 [ 13,9 | 16,7 2.8
51-60 | 78 | 11,1 34
60— 9,09 | 10,8 1,7

b) A 31-40 év kozottieknél, és csokkenés tapasztalhato.

© [1447.]

Személysériiléses kozuti balesetet okozd jarmiivezetok
életkor szerinti megoszlasa
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1448. 4) szazalékos megoszlas
o Osszesen Bucf;);)fslten
0,01-5 6,3 43
5,01-8 11 9,5
8,01—-12 20,7 21,3
12,01-15 17,1 18,2
15,01—18 21,4 21,7
18,01-22 19,3 20,5
22,01-24 4,2 4,5




Tablazatok, grafikonok 353

b) 1448. Személysériiléses kozuti balesetek %-os megoszlasa

a nap orai szerint
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¢) Ejfél utan Budapesten gyér a forgalom, az orszagutakon viszont ara-
nyaiban kevésbé csokkent le a teherforgalom, a hossza tdvra vald
személy- és teherszallitas miatt.

1449. A kérdezett aranyokat a tablazat

mutatja.
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A legalacsonyabb 1996-ban, a legmagasabb 1998-ban volt az arany.

1450. Sziiletéskor varhato atlagos élettartam egyes orszdgokban
& 90

0t an N0 o 0 _
70 1
60 T
50 1
40 1
30 T
20 1
10 1

0 T

Ausztria
Csehorszag
Dénia
Finnorszag
Franciaorszag
Gorogorszag
Hollandia
Nagy-Britannia
Romania
Szlovakia

Lengyelorszag

[ Ferfi
O N6

MAGYARORSZAG L

Konnyebb észrevenni, ha pl. a n6k varhato élettartama szerint rendezziik sorba
az adatokat.
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Ekkor egyértelmtien latszik, hogy a volt szocialista orszdgok vannak a sor
végén. Ez talan a fejletlenebb kornyezetvédelemmel, a nehezebb gazdasagi
helyzettel, a sziikséges életstilusbeli valtasokkal magyarazhato.

orszag férfi no

Franciaorszag 74,8 82,7
Gorogorszag 75,9 81,2
Hollandia 75,3 81,2
Finnorszag 73,8 81,0
Ausztria 74,3 80,8
Nagy-Britannia 74,7 80,2
Dania 73,8 79,3
Csehorszag 71,4 78,1
Lengyelorszag 68,8 77,5
Szlovéakia 69,0 77,0
MAGYARORSZAG 66,3 75,1
Romaénia 66,1 73,7

1451.
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Sziiletéskor varhato élettartam
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Lényeges példaul a nyugdijkornak, vagy a nyugdij 6sszegének meghatarozasa-
nal, életbiztositas kotésekor.
A csokkenés a rendszervaltashoz kapcsolhatd. Nott a bizonytalansag, ami a csa-
ladfenntartoknak okozott nagyobb stresszt, de a ndk is megszenvedték.

Nappali tagozatos képzésben részt vevok szdma
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1452.

A fels6fokt tanulmanyokat folytatoknak a kozépiskolasokéra vonatkozé szaza-
lékaranya:

1989 | 26,3
1990 26,4 Fels6fokon tanuldk és kozépfokon tanuldk aranya (%)
1991 26,9 50,0
1992 | 285 450 1
40,0 1
1993 | 314 350 |
1994 34,4 30,0
1995 | 372 ol Vi
1996 39 3 ’ 1989|1990|1991I1992I1993Il994|1995I1996I1997I1998|1999
. — felsé/kozép
1997 41,5
1998 43,2
1999 44 .4

1453. q)

A mozi-, szinhaz- és mizeumlatogatasok
szamanak alakulasa
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b) A mozié. Az 1999-es adatok az 1997 adatoknak a 20,2%-a; 38,4%:-a;
illetve a 48,4%-a.
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A torvényi meghatdrozds maga-
sabb értékig Aallapitotta meg a
szabalysértési hatart, ezért ami
1998-ban  még Dbilincselekmény
volt, lehet, hogy 1999-ben mar
csak szabalysértésnek szamitott,
ebbdl is adddhatott a csokkenés.

c)| 1988/1987 90,9
1989/1988 91,7
1990/1989 77,9
1991/1990 60,1
1992/1991 70,0
1993/1992 97,2
1994//1993 107,5
1995/1994 88,2
1996/1995 94,6
1997/1996 1247
1998/1997 88,0
1999/1998 96,5
1454.
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1456. Az alabbi grafikonnal az x tengelyen a szdmok a hdonap sorszamat
jelentik, az y tengelyen a maximalis és minimalis h6mérséklet eltérését a kozép-
hémérséklettsl °C-ban.
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b) Miskolcé
¢) Nyiregyhaza, mert 20 év alatt a varos lakossaga 3,9%-kal nott.

1458. a)
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b) | mutaték |Budapest [Debrecen | Szombathely
atlag 165,1 174,2 144,9
medidn | 173,5 195 148,5
szoras 89,48 91,17 69,57
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b) Végso fogyasztas [ 6sszes fogyasztas
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c) Alakossagi fogyasztds az 0sszfogyasztason beliil:

. lakossagi

v fogyasztas (%)
1990 95,2%
1991 94,6%
1992 94,2%
1993 90,9%
1994 93,1%
1995 93,1%
1996 93,3%
1997 93,0%
1998 93,7%
1999 93,9%




